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Társadalmasítani kell a rendezvényt
A  díjkiosztással, a díjnyertesek fellépésével és a kerek- 

Si.iv. 2jt. asztal-értekezlettel zárult a vetélkedő
A  díjnyertesek fellépésével, a

díjkiosztással és a hagyományos 
j kerekasztel-értiefcezlettel fe jlőd ö tt 
j be vasárnap délelőtt Becsén a kö- 
! zép iskolások 17. művészeti vetél- 
J kedője, amelyet a Képes Ifjúság 
védnöksége aíattft tartottak meg.

Az idei szemle színvonala egé
szébén véve megfelelt az elvá
rásoknak, bár egyes ágazatokat, 
így a műfordítód vetélkedőt és a 
plakátipályázaitot a tanulók gyér 
érdeklődése miatt, úgy látszik, bí 

; keli szüntetni;.
A  kerekasztai-értekezleben ismét 

i felvetődött a vetélkedő társadal
masításának és a társadalmi tanács 
kinevezésének kérdése. Mivel a 
jelenlevők ebben az ügyben nem 
dönthettek, az őszi kerekasztet-ér- 
tekezletre halasztották az érdem
leges megoldást, melyen a küszö
bönálló iskolareform széliemében 
még néhány, a vetélkedő további 
szerepe szempontjából lényeges 
kérdésre igyekeznek választ adni.

Miivel helyszűke miatti vasárnapi 
számunkból kknaradíb az irodalmi;, 
a  képzőművészeti, a műfordítód és 
a néprajzi vetélkedő díjnyertesei
nek ismertetése, ezúttal tesszük 
mag.

A  néprajzi vetélkedőin a zrenjia-
nimr Május 25-e Egységes Közép
iskola Szűcs Maircsók Vilma tanár
nő v̂essette 65 tagú csoportja érde
melte ki az első díjat. Dicséret
ben részesült a zentaci Október 8-a 

lés a kishegy esi Október lg-a is
kolaközpont csoportja.

Műfordításiban AnmoM Kornélia; 
szabadkai tanuló érdemelne tó az| 

jelső díjat, második Varga Szilvia 
i becsed tanuló lett, Iskoia társa, Le- 
bodkí Dsnke előtt.

A  képzőművészeti vetélkedő szob
rászat-kerámia ágazatában az első 
díjat Kalmár Magdolna szabadkai, 
a második díját Pap M M ás zen- 
tal, a harmadik díjat padiig Kovács 
Iván szabadkai tanuló érdemeibe 
ki. A  rajz-gnafiika ágazatban a 
zemtai Búza Zsolt kapta az első díjat, 
liSkoíüatarsa, Iván Medenáca előtt, a 
harmadik díjat Kunad Eddlt srA ad - 
toaí tanuló kapta. A  Képes IW-isáig 
szerkesztőségének különdíját Szűcs 
Anna szabadkai tanuló kapta.

Az irotíiailimi vetélkedő keretében 
az önálló vers kategóriájában a 
zenited Mucsi Árpád asz első díjas, 
második díjas Csépiéi Klára to
polyai tanuló lett, míg a harma
dik díj Kis Endre szabadkai ta
nulónak jutott A  Fórum Könyv
kiadó külön díját a szabadkai Bá- 
lizs Judit kapta.

Novellájával Szörny! Stefánia 
becsei tanuló érdemelte ki aa első

díjat, második Tóth Aranka tat
meri ni, harmadik pedig Bajié An
na zorabari tanuló lett. A  Dolgo
zók szerkesztőségének különdíját 
Pál Gyöngy koviné, a Képes Ifjú
ság szerkesztőségének különdíját 
Kokréhel Anikó topolyai tanuló 
kapta.

Humaneszk kategóriában Bárány
Zoltán zombori tanuló kapott első 
díjat, második, Pásztor András 
(Kishegyes) lett, a harmadik pe
dig Szőke Ferenc ugyancsak kis
hegye si tanuló. A  7 Nap külön
díját Csontos Eszter temeráni ta
nuló érdemelte Ja.

Riportjáért Ádám Rozália te- 
xnerdná tanuló kapott első díjat, 
második díjait a Belovai Erika én 
Farkas Judit zrenjanini szanaő- 
páros kapott, harmadik díjban pe
dig a Kriszttcs Eaura és Onoszlá- 
mos Dóra becsei szerzőpáros ré
szesült. A  Magyar Szó szerkesztő
ségének két különdíját Beába Csal* 
zentai és Szalad Lídia póimoncw- 
tori tanuló kapta meg.

A  kritika műfajában Rádiós Me
linda zomíbori tanuló kapott első 
díjat, második díjban a szabadkai 
Varga Gáíbor részesült, iskolalámsia, 
Deák Zsuzsanna előlit A z Üj Syrn- 
posian és a Képes Ifjúság külön
díját Juhász Erzsébet és Bacsó 
Verona zmenáanám tanulók kaptáik,
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